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PROCES VERBAL 

DU CONSEIL D’ECOLE N° 2 
 

Ecole : Le Montcel 
 

  
Le Conseil d’école N° 2 
s’est réuni le lundi 17 mars 2025 
à 18h 
à l’Ecole du Montcel 
 
 
Membres présents : Mme MENACHEMOFF Lara (Directrice, enseignante CM1/CM2), 
Mme BOUCHARD Camille (enseignante CE1/CE2), Mme LACROIX Annick (enseignante GS/CP),  Mme 
CHAPEAU Katia (enseignante PS/MS), Mme DESTREMONT Claire-Céline (décharge de direction, enseignante 
CM-CM2), 
Mme VIOLA Peggy (Adjointe au Maire), 
Mme FIORESE COLLOMB Sandra (Parent d’élève), Mme MESTRALLET Charline (Parent d'élève), Mme 
SERRE GUIBERT Caroline (Parent d’élève), Mme TOURNEMILLE Pauline (Parent d’élève), 
Mme BERGER Isabelle (ATSEM), Mme REGOLINI Laurence (ATSEM). 
 
Membres excusés : M. LEDOUIT Laurent (IEN), M. HUYUN Antoine (Maire). 
 
L’assemblée désigne Mme SERRE GUIBERT Caroline comme secrétaire de séance. 
 
 
 
Compte-rendu : Les points suivants, inscrits à l’ordre du jour, ont été successivement abordés : 
 
 1/ Approbation du règlement intérieur 
Le règlement intérieur est approuvé à l’unanimité. 
 
2/ Evaluations nationales de janvier des CP 
Les évaluations nationales réalisées à la mi-janvier pour les CP ont donné de bons résultats pour la très 
grande majorité, tenant compte du fait qu’elles portent uniquement sur une partie du programme des 
mathématiques et du français. 
 
3/ Exercices de mise en sûreté 
Rappelons qu’il existe trois types d’exercices : 

-       Evacuation (feu) 
-       Confinement (fuite de gaz, par exemple) 
-       Risque intrusion (depuis les attentats de 2015) 

Depuis fin 2024 un nouveau système a été installé et l’école dispose désormais de trois sonneries 



différentes, comme l’exige la loi, selon la nature de l’incident (évacuation ou confinement ou intrusion). 
Un test du signal intrusion a été réalisé le 19/12/24 en présence des gendarmes et du Maire. 
Jeudi 20 mars aura lieu l’exercice de confinement. 
Ces exercices ont lieu deux fois dans l’année. Pour le premier les enfants sont informés. Pour le second 
seuls les adultes le sont, l’objectif étant de le réaliser en conditions réelles. 
 
4/ Activités pédagogiques effectuées depuis le précédent Conseil 
 
PS/MS : les thématiques abordées prochainement portent sur la découverte des arts - peinture, 
découverte des instruments, arts corporels… 
 
GS/CP : les élèves ont assisté à un spectacle de danse et de chant au théâtre du Casino dans le cadre 
du thème « ouverture sur le monde avec le peuple Inuit ». 
Ils ont pu voir le film Azur et Asmar au cinéma pour travailler sur le thème « ouverture sur la culture 
arabe ». 
Enfin, ils ont réalisé un cycle piscine. 
 
CE1/CE2 : première séance de ski de fond vendredi 14/03, la suivante étant prévue le vendredi 21. 
L’enneigement étant bon, l’enseignante souhaiterait en prévoir une troisième. 
Les élèves ont également réalisé un cycle piscine. 
 
CM1/CM2 : une conférence spectacle a eu lieu à la Ribambelle sur le thème du handicap, organisée 
par l’association Zicomatic. 
Il serait opportun de faire plus d’activités avec la Ribambelle avec laquelle nous collaborons chaque 
année en incluant au moins un élève das une classe. 
Trois sorties ont été effectuées avec France Nature Environnement, association de protection de la 
nature et de l’environnement, sur les thèmes suivants : animaux du sol et espèces d’arbres, les traces 
d’animaux, les plantes sauvages des murets et des trottoirs. 
Ces sorties ont été prévues dans le cadre du projet Oiseaux 73 (projet de l'école) et du projet Fauna 
Flora 30x30 (projet de l'education nationale qui est le financeur) mis en place par les élèves et qui 
repose sur trois volets : ramassage des déchets sauvages, construction de nichoirs et fabrication 
d’affiches pour alerter sur des espèces de la faune et la flore qui seraient en danger le secteur. 
Trois autres sorties sont prévues d’ici la fin d’année avec la FNE. 
Participation au jeu concours des Petits Champions de la Lecture. 

Participation au rallye math au niveau départemental (de la maternelle jusqu’à la 6ème). 
 
Pour tous : 
Les élèves ont apprécié de participer au carnaval le 14 février en collaboration avec le Sou des écoles 
en préparant des danses et des chants. 
 
5/ Questions diverses et autres sujets 

-       La Mairie a fait installer des paniers de basket dans les cours de récréation. 
-       L’école aimerait dessiner au mur des cages de handball et demande l’accord de la Mairie. 
-       Un bombe de peinture est demandée pour retracer la marelle dans la cour des maternelles. 



-       Une question est posée au sujet du prestataire qui fournit les repas pour savoir si l’on peut 
trouver un fournisseur davantage tourné vers le local et le bio. 

 La représentante de la Mairie indique que le prestataire actuel a été choisi sur des critères de 
 qualité, de réactivité et de prix. 
 La Mairie souligne qu’elle ne met pas en place le quotient familial pour garantir à tous un prix 
 unique très raisonnable pour la cantine. Il faut donc que le choix du prestataire le permette. 

-       Réorganisation du service cantine et garderie : la Mairie remercie les personnes qui ont pris le 
relai à la suite du départ de Marie-Christine (ancienne responsable du périscolaire). 

 Un recrutement sera lancé pour une aide supplémentaire sur le temps du midi. 
-       Commandes à passer pour les activités du périscolaire (perles, feuilles, encre pour le 

photocopieur…). 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h04. 
 

La secrétaire de séance,    Présidente du Conseil d’école, 
Caroline SERRE GUIBERT    Lara MENACHEMOFF 

  

 


